



Editais N° 001/2017

ERRATA DE EDITAL

CONCURSO PÚBLICO N° 001/2017 – SAMU

No item 3- Das Inscrições.

Onde se lê:

3.1- As inscrições serão realizadas no período de **15 a 17 de Fevereiro de 2.017,**
no site do CIVAP : www.civap.com.br;

Leia se:

3.1- As inscrições serão realizadas no período de **13 a 17 de Fevereiro de 2.017,**
no site do CIVAP : www.civap.com.br;

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO VALE DO PARANAPANEMA – CIVAP - SAÚDE.

Assis, 14 de Fevereiro de 2017.

LUCIANA BATISTA DA SILVA
Presidente da Comissão Especial do Concurso Público